

Id:0047E142F2A34426



ESTADO DO PIAUÍ

Câmara Municipal de Olho D'água do Piauí

Avenida Agostinho José Leal, 216 Olho D'água do Piauí- PI * CEP 64.468-000 CNPJ: 06.027.609/0001-30

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA nº 01/2023

OBJETO: Constitui objeto deste termo de cooperação técnico o apoio operacional à Câmara Municipal de Olho D'Água do Piauí, na realização de procedimentos licitatórios, em qualquer de suas modalidades, previstas na Lei 8.666/93 e Lei 10.520/2002 e alterações posteriores e na Lei nº municipal de Unito Diagra do Fiaul, in Idalizados por la Unito Diagra de Unito Diagra do Fiaul, in Idalizados per manente de Licitação e/ou comissão ou agente de contratação do Município de Olho D'Água do Piauí, para a condução das licitações a serem realizadas pela Câmara Municípial, sempre que houver necessidade, mediante a solicitação do Presidente da Câmara Municipal de Olho D'Água do Piauí.

1º COOPERADO: Município de Olho D'Água do Piauí/PI -CNPJ: 01.612.595/0001-07. 2º COOPERADO: Câmara Municipal de Olho D'Água do Piauí/PI - CNPJ: 06.027.609/0001-30

VIGÊNCIA: 16/01/2023 a 31/12/2023. ASSINATURA: 16/01/2022

Id:030E6C33ADB744F7



ESTADO DO PIAUÍ

Câmara Municipal de Olho D'água do Piauí

Avenida Agostinho José Leal, 216 Olho D'água do Piauí- PI * CEP 64.468-000 CNPJ: 06.027.609/0001-30

EXTRATO DE CONTRATO nº 02/2023

OBJETO: prestação de serviços de processamento da folha de pagamento, que a Contratada prestará ao Contratante.

MODALIDADE: Dispensa de licitação. Fundamento Legal: art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666/93, atualizada pela Lei nº 8.883/94.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Olho D'Água do Piauí/PI-CNPJ: 06.027.609/0001-30 CONTRATATADA: Simples Informática e Consultoria Ltda. - CNPJ nº 11.291.619/0001-19

VALOR MENSAL: R\$ 300,00 (trezentos reais). FONTE DE RECURSO: Repasse da Câmara VIGÊNCIA: 23/01/2023 a 31/12/2023.

ASSINATURA: 23/01/2023.

Arinaldo Pereira de Freitas

Presidente da Câmara Municipal

ld:0047E142F2A34446



ESTADO DO PIAUÍ

Câmara Municipal de Olho D'água do Piauí

Avenida Agostinho José Leal, 216 Olho D'água do Piauí- PI * CEP 64.468-000 CNPJ: 06.027.609/0001-30

TERMO DE RATIFICAÇÃO

RATIFICO a inexigibilidade de Licitação, objetivando a contratação direta, de serviços técnicos profissionais especializados, relativos aos serviços de consultoria técnica na área administrativa e assessoria jurídica, incluindo a defesa de causas administrativas de interesse da Câmara Municipal de Olho D'Água do Piauí, conforme parecer da Comissão de Licitação e de acordo com a documentação que consta nos autos do processo em questão, tudo, amparado nos termos do art. 25. II. c/c o art. 13. incisos III e V, da Lei nº 8.666/93. Assim, AUTORIZO a proceder a contratação direta, por inexigibilidade de licitação, do escritório Válber de Assunção Melo Advogados Associados, inscrito no CNPJ nº 18.285.366/0001-10, pelo valor mensal de R\$ 2.000,00 (dois mil reais). Por consequência, determino a publicidade do presente ato conforme prevê o art. 26, da Lei nº 8.666/93.

Olho D'Água do Piauí/PI, 23 de janeiro de 2023.

Arinaldo Pereira de Freitas

Presidente da Câmara Municipal

Id:10EF22E7551B44ED



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DO PIAUÍ

CNPJ: 86.840.006/0001-92 tua São Francisco, 31, Centro, CEP 64.518-000 - Fone (89) 3428 - 1341

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DO PIAUÍ - PI CNPJ Nº 86.840.006/0001-92 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO: 002/2023 **EXTRATO DO CONTRATO**

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 004/2023 CONTRATO 004/2023. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí - Pl. CONTRATADO: COMPANY COMUNICAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ Nº 26.322.390/0001-00, Inscrição Estadual nº 19.588.955-0., sediada em Agua Branca-PI, com Rua Projetada 70, nº 10, bairro: Compasa, CEP:: 64460-000; OBJETO: prestação de serviços de tecnologia da informação, Assessoria de Comunicação e Manutenção Portal Institucional e da Transparência, pertencente à Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí - PI, durante o Exercício Financeiro de 2023. VIGÊNCIA: 01 (um) ano. VALOR: Valor mensal de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), totalizando o valor anual para o Exercício de 2023 de R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Orçamento da Câmara para o Exercício de 2023, na Classificação: Unidade 2001 Elemento de Despesas 33.90.39, Fonte De Recursos: Recursos Próprios, Fundamentação legal: Art. 24, INC II, art. 26, parágrafo único da Lei Federal 8.666/93 e Lei nº. 14.133/2021 no seu Art. 75 Inciso II. SIGNATARIO: Pela Contratante, Geraldo Sores da Silva E, Pela COMPANY COMUNICAÇÃO LTDA. Data da Assinatura do Contrato: Santa Rosa do Piauí - PI, 17 de janeiro de 2023.

Id:030E6C33ADB744E6



ESTADO DO PIAUÍ <u>CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DO PIAUÍ</u>

CNPJ: 86.840.006/0001-92

o Francisco, 31, Centro, CEP 64.518-000 - Fone (89) 3428 - 1341

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 004/2023 - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2023

À vista dos elementos contidos no presente Processo devidamente justificado, CONSIDERANDO que o PARECER TÉCNICO prevê a DISPENSA DE LICITAÇÃO em conformidade ao disposto no art. 24, INC II da Lei Federal 8.666 de 21 de junho de 1993, CONSIDERANDO ainda que o PARECER JURIDICO atesta que foram cumpridas as exigências legais, e no uso das atribuições que me foram conferidas, em especial ao disposto no artigo 26 da Lei de Licitações e Lei nº. 14.133/2021 no seu Art. 75, Inciso II, que trata das contratações de serviços contábeis por Dispensa de Licitação, RATIFICO E HOMOLOGO a DISPENSA DE LICITAÇÃO 004/2023.

Autorizo em consequência, a proceder-se à contratação nos termos do parecer expedido pela Comissão Permanente de Licitação, conforme abaixo descrito:

OBJETO A SER CONTRATADO: Contratação de Empresa especializada no fornecimento de prestação de serviços de tecnologia da informação, assessoria de comunicação e manutenção portal institucional e da transparencia, pertencentes á Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí -Pl. durante o Exercício Financeiro de 2023.

FAVORECIDO: COMPANY COMUNICAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ Nº 26.322.390/001-00, Inscrição Estadual nº. 19.588.955-0, sediada em Agua Branca-PI, com Rua Projetada 70, nº 10, bairro: Compasa, CEP: 64460-000

PRAZO DE EXECUÇÃO: 01 (um) Ano.

VALOR TOTAL: Valor mensal de R\$ 2.000,00 (Dois Mil reais), totalizando o valor anual para o Exercício de 2023 de R\$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais).

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, INC II, art. 26, parágrafo único da Lei Federal 8.666/93 e Lei nº. 14.133/2021 no seu Art. 75 Inciso II.

Justificativa anexa nos autos do processo de Dispensa de Licitação nº 004/2023.

Determino, ainda, que seja dada a devida publicidade legal, em especial à prevista no caput do artigo 26 da Lei Federal nº 8.666/93, e que, após, seja o presente expediente devidamente autuado e arquivado.

Santa Rosa do Piauí - Pl. 16 de Janeiro de 2023.

GERALDO SOARES DA SILVA Presidente da Câmara Municipal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais